

г. Новокузнецк

16 ОКТ 1982

ВИТРИНА НЕДЕЛИ

ЗДРАВСТВУЙ, КЛОУН!



Позавчера в редакции нашей газеты состоялась пресс-конференция с заслуженным артистом РСФСР, лауреатом премии Ленинского комсомола и международных призов «Оскар» и имени Сержа Вебера клоуном Анатолием Марчевским.

Просторный редакторский кабинет едва смог вместить всех желающих поближе познакомиться с Марчевским: на встречу пришли многие сотрудники городской и многотиражных газет.

Директор Новокузнецкого государственного цирка Ю. С. Шелков представил гостя, и невысокий, худощавый, улыбчивый парень, поднявшись со стула, весело посмотрел на нас: какие будут вопросы? Вопросов было множество.

— Как принимают артистов советского цирка за рубежом?

— Как выглядит приз «Оскар»?

— Помогают ли вам рецензии?

— Отличаются ли друг от друга зрители разных городов?

— Как оснащены цирки за границей?

Марчевский отвечал то всерьез, то шутливо. Разговор шел об искусстве импровизации в работе клоуна, об амплуа коверного, о проблемах сегодняшнего цирка, о новой программе «Здравствуй, клоун!» о фильме «Клоун», в котором артист снимался в главной роли... Шелестели страни-

цы блокнотов, задавались новые и новые вопросы.

За два часа журналисты разных газет узнали много интересного. А это значит, узнают и читатели.

С. ВЫСОЧИН.